ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2018. 

	Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezoito reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e nove minutos, para a realização da trigésima terceira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência do vereador Laerte Lourenço, sendo secretárias as vereadoras Cássia de Moraes e Sandra Cristina dos Santos. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 32ª sessão ordinária, realizada no último dia 23, sendo aprovada por unanimidade sem debates em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os vereadores Geraldo Botion, Anderson Hespanhol, José Antonio, Cássia de Moraes, Antonio Marcos, Cleverton Menezes e Laerte Lourenço. Em seguida, foi suspensa a sessão pelo presidente para uma reunião com os vereadores. Reaberta a sessão, seguiu-se ao Expediente, foi lida a ementa do Requerimento nº 40/2018, dos vereadores Antonio Marcos da Silva e Sandra Cristina dos Santos, que requer voto de congratulações para o bailarino André Mota do Amaral. Em discussão, Sandra dos Santos cumprimentou a todos no plenário e quem estava assistindo, dizendo que é de suma importância a apresentação deste requerimento, pois André passou por um concurso e foi aprovado para uma bolsa de estudos no Balé Bolshoi, lembrando a dança no Brasil não tem muita visibilidade e é necessário que sejam quebrados alguns tabus. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 199/2018, da vereadora Sandra Cristina dos Santos, que solicita a instalação de um Parque Infantil no Bairro do Engenho Velho; nº 200 a 206/2018, do vereador Cleverton Nunes Menezes, que solicita corte de mato e limpeza do terreno existente entre a Rodovia Washington Luiz e as Rua André Franciscatto e Ulysses Gardezani, no Jardim Cordeiro, principalmente no trecho que faz fundo com as casas; serviço de tapa-buraco, com urgência, na Rua José Peruchi, esquina com a Rua Vereador Armando Pinke, no Jardim Progresso; limpeza da estação de captação de esgoto do Jardim Florença, bem como desobstrução das bocas de lobo existentes entre as Ruas Baptista Matana e João Belatti; serviço de tapa-buraco na Rua Cristiano Gomes de Aguiar, em frente ao nº 403, no Jardim Cordeiro; reforço na sinalização de solo, principalmente das lombadas, da Estrada Municipal João Peruchi, no trecho entre a Rodovia dos Bandeirantes e o Pesqueiro Engenho Velho, no bairro do Cascalho; corte do mato e limpeza do canteiro central da rodovia, no mesmo trecho; serviço de tapa-buraco na Rua Jorge Vieira de Freitas, esquina com Rua Cyriaco Jorente, no Jardim Cordeiro; nº 207 e 208/2018, do vereador Laerte Lourenço, que solicita estudo para implantação de "bueiros inteligentes" na cidade e manutenção e melhorias na iluminação pública da praça da Escola Amália Malheiro Moreira. Não foram feitos indicações ou requerimentos verbais. Foi recebido Ofício nº 182/2018 do Executivo. Encerrado o Expediente, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde foram recebido o Projeto de Lei nº 41, de 22 de outubro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei Municipal nº 2343, de 4 de outubro de 2006, que reorganiza e dá nova estrutura ao Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural - CMDR de Cordeirópolis, conforme especifica. Para deliberação, estava previsto: Projeto de Lei Complementar nº 11, de 20 de setembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao artigo 67, da Lei Complementar nº 255, de 12 de setembro de 2017, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi aprovado com os votos favoráveis dos vereadores Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos, contrário o vereador Anderson Antonio Hespanhol. Emenda nº 1. Retirada pelo autor. Emenda nº 2, da vereadora Mariana Fleury Tamiazo, que dá nova redação ao art. 1º. Em discussão, a autora disse que, devido a algumas dúvidas, ela foi retirada pelo autor original, dizendo que votou favorável ao projeto, mas também a esta emenda; como a emenda é votada depois do projeto, e ela não pode voltar atrás no seu voto, disse que não é contra o projeto, mas disse que as coisas devem ser melhor estudadas e conversadas com respeito, pois aqui todos os vereadores trabalham; que colocou esta emenda, mas se ela não for aprovada, disse que seria favorável ao projeto somente com ela e que a emenda é simples e de fácil entendimento. Cássia de Moraes disse que a emenda da vereadora é praticamente igual à Emenda nº 1, questionando porque ela foi retirada. Pelo vereador José Antonio disse que a emenda era inconstitucional, mas após uma leitura, verificou que ela era constitucional. Cássia de Moraes perguntou novamente porque a emenda era inconstitucional se ela é praticamente igual a que está sendo discutida. José Antonio disse que dava-se a entender que era para os comissionados mas na verdade era para os efetivos. O presidente pediu à vereadora que, dentro da discussão, coloque seus apontamentos para que o vereador faça os esclarecimentos na sua fala. Em votação nominal, foram favoráveis os vereadores Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, José Geraldo Botion e Mariana Fleury Tamiazo e contrários os vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, Laerte Lourenço e Sandra Cristina dos Santos, sendo declarada rejeitada. Projeto de Lei nº 38, de 28 de setembro de 2018, do Sr. Prefeito Municipal, que dá nova redação ao artigo 2º, da Lei Municipal nº 3.053, de 28 de junho de 2017, (Autoriza o Município de Cordeirópolis a contratar com a Agência de Fomento do Estado de São Paulo - DesenvolveSP, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências, conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado pela unanimidade dos votantes. Parecer contrário da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 20, de 22 de maio de 2018, do vereador Cleverton Nunes Menezes, que dispõe sobre a implantação do Programa “Empreendedorismo na Escola” nas escolas municipais de ensino fundamental e dá outras providências. Após à inclusão na Ordem do Dia, o projeto foi retirado pelo autor. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Antonio Rodrigues, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Geraldo Botion saudou aos vereadores e pessoas presentes; falou sobre o trabalho que realizou com relação à Escola Estadual Coronel José Levy, quando fez a indicação nº 703/2013, onde solicitou "providências urgentes para realização de obras de manutenção no prédio histórico e tombado da Escola Municipal Coronel José Levy"; disse que a situação naquela época era bem pior e não houve alteração neste período; quem passa pelo local vê que as molduras foram quebrando, com risco tremendo a quem transita pelo local, como pais, alunos e professores, sendo que a situação está do mesmo jeito; que parte da escola é tombada e deve ser cuidada; que preparamos reivindicação junto ao Governo do Estado, sendo que posteriormente foi feita uma correção interna, mas quanto à parte externa nada foi feito; disse que passou pelo local e sentiu o desgosto e desespero de crianças, pais de alunos e professores, que ficam nesta escola centenária que está no "marco zero" da cidade, onde está sendo cobrado, respondendo que fez esta solicitação em 2013 e também em 2015 foi feito mais um requerimento para que esta obra fosse executada; por estar na mesma situação, solicita ao prefeito municipal, por ser professor e da área da educação, como também sua esposa que a Secretária da Educação, que tem todos os meios para que seja feita a reforma e restaurado o local, com um custo que não é muito baixo, apresentando indicação verbal para que seja resolvida esta questão, que é de interesse da população de Cordeirópolis. Falou sobre os candidatos que foram eleitos, inclusive pela maioria da população o Sr. Jair Messias Bolsonaro foi eleito presidente e João Dória como governador do Estado, além dos deputados Vanderlei e Cauê Macris; disse que Cordeirópolis será beneficiado com esta situação, pois o partido do futuro Presidente da República teve um votação fabulosa na cidade, bem como o novo Governador do Estado e os deputados estaduais de seu partido; disse que continuará cobrando os que foram eleitos e outros que não foram eleitos provavelmente irão assumir algum cargo, pedindo que não se esqueçam da cidade, desejando a todos os eleitos a luz divina, que Deus nunca os abandone, para que possam pensar nas  promessas feitas, que sejam cumpridas, em respeito ao povo brasileiro; lembrou que o imposto está em todos os produtos, dizendo que está fazendo um levantamento sobre o total arrecadado sobre os produtos de consumo humano; que se este imposto não fosse roubado ou desviado, não haveria um cidadão brigando por uma moradia nem passando fome, nem criança fora de escola e creche; disse que grande parte do dinheiro pago pelos cidadãos foi e está sendo roubado; que ouviu os comentários do presidente eleito Jair Bolsonaro dizendo que ele irá combater a corrupção, esperando que quem sabe assim haverá recursos para que os prefeitos e os governadores possam atender à população de sua cidade e da região, como a moradia que está muito cara; que é necessário de um programa igualitário para atender a todos que precisam, uma vez que fornecimento de cesta básica e auxílio prisão não são certos, mas precisam ser feitos até que não seja feito um novo programa de governo que resolva estas questões. Pediu a Deus que abençoe os cidadãos que irão administrar o País e o Estado nos próximos anos, que terão o seu apoio e espera uma recompensa para o Município. Anderson Hespanhol saudou aos vereadores e a todos os presentes, além dos que acompanham pela rádio e pela internet; citou indicações que fez nesta sessão; parabenizou indicação do presidente sobre o "bueiro inteligente", dizendo-se maravilhado com a ideia, que merecia ser transformada em um projeto de lei; disse que tem seu trabalho como político e vereador, reafirmando que a ideia é sensacional e merecedora de um projeto de lei e que gostou da ideia. Em aparte, Laerte Lourenço disse que viu isto em reportagens e sua indicação foi feita após marcação da munícipe Sonia Vidoretti que o marcou chamando a atenção de uma reportagem, dizendo que o projeto é muito bom nas cidades que foram implementadas. Retomando, Anderson Hespanhol parabenizou pela ideia bem lógica da indicação; disse que acompanha o trabalho de todos e a Câmara tem mostrado tudo é positivo dentro do respeito e muitos dos vereadores utilizam indicações verbais, mas disse que elas deveriam constar no relatório do vereador; que fez uma indicação para que as verbais sejam colocadas no site e isso é necessário para a transparência e visibilidade. Disse que ela chega à Prefeitura corretamente, mas existem vereadores que fazem muitas indicações verbais e elas deveriam ser registradas e contabilizadas; falou sobre sua indicação referente à Rua Celestino Sanchez, em frente à Igreja Matriz de Santa Luzia, que se encontra muito escura, dizendo que o local deveria ter um aspecto urbanístico melhor devido às pessoas que frequentam o local; ressaltou que a rua é muito escura, pedindo aos vereadores que subscrevam sua indicação, para colocação de uma luz metálica branca em frente à igreja. Falou sobre a audiência pública do transporte ocorrida ontem, dizendo que é necessário que as rotas e os pontos de ônibus sejam detalhadas para que a população possa entender melhor o que irá acontecer, de forma breve e objetiva. Disse que tem coerência no seu trabalho, que esta lei vem de setembro de 2017 e já foi contra ela, pois a considerou uma parte inconstitucional, outra com duplo sentido, já que uma vírgula muda muita coisa, sendo que no seu outro mandato uma vírgula poderia derrubar uma lei toda que foi aprovada naquele período. Ressaltou que foi contra a lei naquele momento e foi contrário a tudo hoje por coerência. Fez indicação verbal, dizendo que participou da reunião do Conseg, além da audiência pública dos transportes, ao contrário do que dizem que "vereador não trabalha", além de seu serviço particular; disse que as leis devem ser lidas e as opiniões devem ser avaliadas, o processo é demorado e o vereador deve trazer a representatividade popular para a Casa; destacou a luta da Rosângela no Conseg, dizendo que este conselho tem força na área da segurança, pois todo o meio policial está presente, usando o conselho para cobrar o Governo do Estado; disse que em Limeira foi feita uma pesquisa e somente 24% da população acompanha as sessões da Câmara; pediu para que as pessoas participem deste tipo de eventos, e caso não queiram, mandem pedidos e sugestões para os e-mails dos vereadores e do Conseg, além da sua conta no Facebook; disse que o conselho tem poder para a cobrança dos governos estadual e municipal e que participou da reunião para pedir para que sejam integrados através de termo de parceria o programa Detecta do Governo Estadual com a "muralha digital" da Prefeitura; lembrou que se um carro for roubado, o programa é acionado em todas as cidades da região ao mesmo tempo e todas as viaturas seriam informadas com mais rapidez. Disse que fará seu pedido por escrito e que de forma verbal as indicações devem ser colocadas no site; pediu à população que participe do Conseg e se não quiser aparecer, faça seus pedidos e solicitações aos vereadores. Falou que existe pouca gente nestas reuniões do Conseg, sugerindo a mudança de horários para que a participação da população aumente. José Antonio saudou aos vereadores, aos presentes no plenário e aos que acompanham pela rádio e pela internet; convidou a todos para a reunião, que ocorrerá amanhã às 9 horas, do Conselho Fiscal do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (Consórcio PCJ), onde serão tratados assuntos relacionados ao Meio Ambiente, onde o Secretário Municipal do Meio Ambiente falará sobre o tratamento de água e de esgoto e do reflorestamento na cidade. Solicitou exibição de vídeo em seguida sobre sua audiência junto à deputada Marta Costa, onde agradeceu a votação na cidade, colocando-se à disposição para ajudar no que for necessário. Encerrada a exibição, José Antonio disse que no ano que vem a deputada irá enviar verba para a saúde de Cordeirópolis. Cássia de Moraes disse que o problema do Conseg é o horário da reunião - 15 horas de segunda-feira - que é muito difícil para todos e é necessário mudar, principalmente na segunda-feira, que é um dia de maior movimento na maioria das empresas. Sugeriu que seja mudado o dia das reuniões do Conseg. Disse que é um dia muito especial pois está muito feliz com a eleição do Presidente da República Jair Messias Bolsonaro e do Governador do Estado João Dória, dizendo que são pessoas com "gás novo" e esperando que eles façam o melhor para nossa Nação e o nosso Estado, que é muito rico; que esta eleição fez a troca total, para não ficar uma "política velha" é bom ir renovando; disse que no Senado teve uma taxa de renovação de 61%, a maior da História do Brasil e na Câmara dos Deputados foi 50%, sendo que de Governadores, dos 12 nunca foram eleitos a nada anteriormente, inclusive um do Sul que tem 33 anos, sem experiência política anterior; que o gás deles mudou a cara do Brasil, onde temos muitas pessoas novas, dizendo que tem fé e esperança em Deus que tudo de melhor seja feito para o Brasil, dizendo ao final "Viva Jair Messias Bolsonaro!". Antonio Marcos saudou à mesa, aos vereadores, aos que estão participando da sessão, autoridades presentes e os que ouvem pela rádio comunitária e acompanham pela internet, assessores e funcionários. Falou sobre seu requerimento aprovado hoje, onde uma pessoa de Cordeirópolis, de uma família humilde, foi aprovada para uma bolsa de estudos na maior academia de dança do mundo, que é o  Balé Bolshoi, o que dá representatividade à cidade; falou sobre a homenagem que fez na semana passada à Bia e ao Alessandro, onde vemos principalmente as periferias de Cordeirópolis sendo representadas pelo mundo, lembrando que devemos investir nas pessoas que tem boa vontade e garra, levando o nome da cidade. Sobre as eleições, disse que a tudo que a democracia faz é importante, pois o povo é quem decide e ele é quem pode mudar o rumo do país; fez indicação verbal sobre os buracos existentes na entrada do Jardim Eldorado e é cobrado pela população sobre o problema, dizendo que semana que vem fará indicação por escrito; agradeceu a todos que apoiam o esporte de Cordeirópolis, como a Vanessa no Jardim Eldorado e o Secretário Gilberto, para que transforme no evento principal da cidade. Falou que recebeu informações sobre as emendas do ano passado em nível municipal e irá falar sobre isso na semana que vem. Cleverton Nunes saudou a todos no plenário, os que estão ouvindo pela internet e os que estão nos "bastidores"; falou sobre a emenda dos deputados estadual Jorge Caruso e federal Baleia Rossi, bem votados na cidade, para os quais trabalhou nas últimas eleições, no valor de R$ 70 mil, dizendo que precisamos buscar recursos e mostrar, conforme a vereadora Mariana falou na última sessão, fiscalizando para verificar se o valor foi para o local certo; disse que de  acordo com informações da Secretaria de Saúde, com esta verba foram comprados 170 mil comprimidos de venlafaxina 75 mg, medicamento indicado para o tratamento de depressão, que custaram R$ 98.588,40, sendo que R$ 70 mil vieram desta verba dos deputados de seu partido e o restante custeado pela Prefeitura, o que irá favorecer a população da cidade, agradecendo à Secretaria de Saúde pelo trabalho e parabenizando à população que ganha com mais uma emenda que foi buscar. Falou novamente das ausências não comunicadas dos pacientes nas consultas da rede pública de saúde, fato que vê deste o início de seu mandato, que acabam onerando desnecessariamente o município, pois os procedimentos são pagos e as pessoas não comparecem; que o prefeito fez um vídeo falando da saúde, que sempre conversa com os munícipes sobre atrasos de exames e consultas, que a secretaria e o vereador também erram, mas o cidadão precisa colaborar para não faltar à consulta sem informar que não poderá vir, ligando para a Secretaria Municipal de Saúde no telefone 3546-9810, avisando que não vai para que outra pessoa possa ser colocada, pois daí sai dinheiro do munícipe e a consulta precisa ser feita; disse que neste mês 751 consultas foram perdidas devido ao não comparecimento do paciente, em laboratório para exames, no hospital e no deslocamento para Araras, Rio Claro, Limeira ou Artur Nogueira; disse que um exame que custou R$ 5.000 à Saúde o paciente não compareceu e com isso ele será remarcado para daqui cinco ou oito meses; que a prioridade é daquele paciente que sofre e a marcação é feita pra longe devido à ausência do paciente na data anterior; que se as pessoas não quiserem falar com a Secretaria, que avisem para os vereadores inclusive vindo à Câmara para que eles informem à Secretaria a ausência do paciente a exames, como endoscopia; que foram perdidos 180 exames e procedimentos médicos em função da falta de comunicação do paciente, pedindo à população que avise as suas ausências para que bebês e adolescentes sejam colocados para realizar estes exames, contribuindo para que a cidade cresça, dizendo que muita gente está saindo da "fila da saúde" e o Cismetro está "uma maravilha", da mesma forma que o HMC, que não tem mais reclamações, bem como da Saúde; que o prefeito esclareceu a situação, que o plano de saúde está demorando dois meses e a saúde municipal está muito boa; que falta muito, o prefeito e a secretária da saúde estão aí para melhorar, pedindo novamente que as pessoas se manifestem antes de faltarem dos exames e consultas. Falou sobre a construção do mini Ginásio de Esportes do Jardim Cordeiro, que fazia com que os moradores tivessem que se deslocar para o Bela Vista, o Eldorado ou o Centro; disse que até janeiro esta obra estará concluída e que foi prometida por ele e pelo prefeito em sua campanha; que sempre cobra verbalmente na prefeitura e na secretaria e logo o local estará liberado aos moradores do seu bairro e a todos os que se interessarem de outras partes da cidade. Citou a audiência pública do transporte coletivo, onde estiveram presentes representantes da Prefeitura e alguns vereadores, dizendo que é gratificante fazer o que prometeu em sua campanha política, pedindo voto na rua para vereador; que logo haverá outras audiências, onde serão discutidos aspectos do transporte coletivo, procurando os representantes da prefeitura e os vereadores com suas reivindicações, especialmente de mudanças de pontos de ônibus, sendo que as sugestões serão aceitas até dia 12 no site da Prefeitura. Disse que o transporte coletivo é um compromisso de campanha dele e do prefeito e que faz parte das 70 ações da Prefeitura neste mandato. Laerte Lourenço falou sobre as indicações que foram apresentadas no Expediente, especialmente a do "bueiro inteligente", que são bocas de lobo que retém toda a poluição antes de cair nas galerias, mostrando ilustrações de cidades que contam com a iniciativa,  feita após à marcação que recebeu pelas redes sociais e pela preocupação com o futuro. Falou também sobre  sua indicação sobre a falta de iluminação da praça que fica em frente da Escola Municipal Amália Malheiro Moreira, onde existe um poste tombado com as luminárias quebradas. Agradeceu aos vereadores pela realização das sessões durante o período eleitoral, sem ofensas e ataques entre os nove vereadores, que representam seis partidos políticos, continuando tudo na mais perfeita harmonia. Disse esperar que o grito da sociedade possa ecoar em todo o Brasil e que haja as melhoras que a sociedade solicita, já que todos são reflexo da consciência política da sociedade, que os escolheram e colocaram, quando não poderão estar mais no futuro devido ao seu trabalho. Disse que não sabe se a decisão do povo foi positiva em nível nacional, o que será visto nos próximos anos, parabenizando a todos pela convivência no período eleitoral; disse que ontem foi apresentado na Câmara o projeto de reforma do hospital, que poderá durar até três anos para ser implementado, que considerou fantástico, percebendo que é bem completo e irá atender a demanda do município; pediu ao Executivo que, quando o projeto estiver melhor elaborado, seja novamente apresentado na Câmara para que a população esteja ciente de onde estão sendo aplicadas as emendas impositivas dos vereadores. Citou também a audiência pública de ontem sobre o transporte coletivo, dizendo que um ônibus titular e um "reserva" irão percorrer a cidade, dizendo que o trajeto será realizado catorze vezes por dia, que segundo estudo realizado atende às necessidades da população, na forma de concessão em atendimento a reivindicações da campanha eleitoral, principalmente das pessoas que não tem veículos próprios, com isenção de tarifas de aposentados e estudantes, com valor máximo de R$ 3,80. Disse que a concessão estará em consulta pública no site da Prefeitura, dizendo que fez indagação sobre a falta de divulgação da audiência, de responsabilidade do Poder Executivo, especialmente pelas redes sociais, o que atrairia mais pessoas, caso tivesse sido feita adequadamente. Falou que quem tiver dúvidas deve procurar a Secretaria responsável, dizendo que está disponibilizando em sua mesa o mapa com as rotas para os interessados verem. Falou sobre a inauguração na última sexta da reforma realizada na Praça de Esportes João Filier, sendo uma de suas primeiras indicações; disse que parabenizou pela obra, apesar das críticas que ela recebe, pois o esporte tira os jovens de uma situação ruim. Lembrou que a denominação foi dada pela Lei nº 2681, de autoria de diversos vereadores do período 2009-2012 e executada pela administração do ex-Prefeito Carlos Cezar Tamiazo, um espaço que se deteriorou com o tempo e, quando assumiu a gestão atual, foram feitas estas melhorias, em parte com a emenda impositiva do ex-vereador Alceu Guimarães; disse que o local ficou muito bom com baixo custo; parabenizou a quem criou o local e a esta gestão pela reforma; agradeceu pelo atendimento à sua outra indicação, que pedia a melhoria na iluminação da praça, um cartão postal da cidade, especialmente para quem vem de Limeira em direção ao Centro; parabenizou o prefeito pela obra realizada e pelo cuidado com os Cemitérios Municipais da cidade. Disse que devido ao feriado da sexta 2 de novembro o prazo para entrega de proposituras está sendo prorrogado para as 12 horas da segunda dia 5. Informou que após o encerramento da sessão será feita entrevista com o vereador Antonio Marcos da Silva, que ficará disponível posteriormente no site do Legislativo. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 6 de novembro, a partir das 19 horas, agradeceu a atenção desejando uma excelente noite a todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, nos termos do art. 123 do Regimento Interno.  
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